



Drejtoria për Shërbime Publike dhe Emergjente
Nr. *MM-06/CL/19*
Klinë, 15.02.2019

Duke u bazuar në nenet 7, 8 dhe 10 të Ligjit të Punës nr. 03/L-212 si dhe Njoftimin nga Asociacioni i Komunave të Kosovës i dt. 13 shkurt 2019 për angazhimin e praktikanteve për futjen e të dhenave në soufter për zhvillimin e planit të veprimtarisë komunal për Eficienten e Energjis (MEEAP) bën:

KONKURS PUBLIK

2 (dy) Praktikant në periudhë 2 mujore, në kuadër të projektit Ndërtimi i kapaciteteve të komunes në fushën e menaxhimit të energjis komonale

Mbikëqyrësi:	Drejtori i Drejtorisë për Shërbime Publike dhe Emergjente
Paga:	200 Euro
Orari i punës:	i plotë
Vendi:	Kline
Kohëzgjatja e Emrimit:	2 muaj
Numri i referencës:	01/2019

Qëllimi i përgjithshëm:

Me qëllim të krijimit të një menaxhimi të energjis në nivelin lokal është e nevojshme të krijojnë struktura dhe ngritje të kapaciteteve në të gjitha fushat e menaxhimit të energjis krejt kjo e mbështetur nga GIZ-I përmes ofrimit të praktikës në 13 komuna përfituese.

Detyrat dhe përgjegjësit:

- Futjen dhe procesimin e të dhenave në sistemin e menaxhimit të energjisë,
- Mbështetje menaxhimit komunal për energji në aktivitetet e ndërlidhura me procesimin e të dhenave,
- Bashkëpunon me departamentet përgjegjëse në komuna për të siguruar informacion të kërkuar në lidhje me konsumimin e energjis në ndërtesa dhe ndriçime publike,
- Mbështetje menaxhimit për energji në përbushjen e detyrave të bërë lidhur me zhvillimin e metejm të sistemit të menaxhimit të energjis,

Shkollimi i kërkuar: të ketë diplomë pasuniversitare ose të paktën Bachelor në fushën e inxhinierisë apo fushat tjera të cilat ndërlidhen me objektivat e projektit (e preferueshme është fusha e inxhinierisë teknike dhe shkencat kompjuterike)

Njohuri: në kompjuter shkrim komunikim dhe aftësi prezantimi, të jete i mirë organizuar, të ketë aftësi hulumtuese, të ketë fatësi për të punuar me grup, të jete njohës i gjuhës angleze.

Mënyra e Aplikimit:

Formularët për Aplikim mund të merren në **Zyrën Komonale të Personelit në katin e tretë** ku edhe është bërë shpallja e rekrutimit dhe dorëzohen po në të njëjtën zyrë. Për informata më të hollësishme mund të kontaktoni në Zyrën e Personelit, përmes **telefonit fiks 039 -471 -550 ose mobil: 044/887659.**

Shpallja mbetet e hapur 8 ditë nga dita e publikimit në mjetet e informimit publik. Dokumentet e pakompletuara dhe të dorëzuara pas afatit nuk pranohen.

Ligji I punës ofron mundësi të barabarta të punësimit për të gjithë shtetasit e Republikës së Kosovës dhe mirëpret aplikacionet nga të gjithë personat e gjinisë mashkullore dhe femrore si dhe nga të gjitha komunitetet në Kosovë.



Drejtori
Ber Elezaj

Odeljenje za Javne Usluge i Emergencije
Br. 111-6727/19
Klina, 15.02.2019

Na osnovi clanaka 7, 8 i 10 Zakona Rada, broj 03/L-212 kao i Obavestnji Asocijacije Opstina Kosova dana 13. Februara 2019 o angaziranju praktikanata za podatke u softveru razvoja Opstinskog Plana Delovanja za Efikasnost Energije (MEEAP), objavlja sledeci:

JAVNI KONKURS

za

2 (dva) Praktikanata za period od dva (2) meseci deo projekta " Podizanje opstinskih kapaciteta za upravljanje energije opstine

Nadzornik:	Direktor Odeljenja za Javne Usluge i Emergenciju
Plata :	200 Euro
Radno Vreme:	puno
Mesto:	Klina
Trajanje:	2 meseci
Broj ref.:	01/2019

Opsti Cilj:

Upravljanje energije lokalnog nivoa uz stvaranje struktura i podizanje kapaciteta u svim poljima upravljanja energije i uz podrsku GIZ-a za 13 opstina.

Duznosti i odgovornosti:

- Bacanje i procesuiranje podataka u sistem upravljanja energije,
- Podrska opstinskog nivoa energije i aktivnosti vezano za procesuiranje podataka,
- Saradnja sa odgovornim jedinicama opstina za obezbedjenje informacija o potrosnji energije javnih objekata i osvetljenja,
- Podrska strukturama upravljanja energije u ostvarivanju zadataka vezano za dalji razvoj sistema upravljanja energije,

Trazeno skolovanje: Postuniversitetska diploma ili najmanje nivo Bachelor inzinjeringa ili slicno koje se nadovezu sa ciljevima projekta, (preporucuje se smerovi tehnickog inzinjeringa ili kompjuterskih nauka)

Znanja: kompjuter, komuniciranje, sposobnost predstavljanja i organiziranja rada, istrazivanja, grupnog rada i znjanje engleskog jezika.

Nacin Apliciranja:

Formulari za apliciraanje mogu da se uzimaju i predaju se u Kancelariju za Osoblje, treci sprat zgrade Opstine . Vise informacije mozete dobiti preko tel. 039 -471 -550 ili mobilni: 044/887659.

Oglas je otvoren 8 dana od dana objavljivanja u sredstvima informisanja. Nekompletna dokumentacija i ona što stiže posle roka nece se primati.

Zakon Rada Kosova pruža ravnopravne mogućnosti zapošljavanja za sve građane Republike Kosova i dočekuje sve aplikacije ženskog ili muškog pola i svi zajednice Kosova



